Desetinna cisla - déleni 1

Test obsahuje 10 otdzek, na jeho vypracovani je ¢as 15 minut. V kaZzdé testové nabidce je praveé jedna spravna
odpovéd. Kazda otazka je pfi spravném zodpovézeni hodnocena jednim bodem. Pfi zkouseni na pocitaci je
povolen navrat k pfedchazejicim otazkam.

1. Vypotti: 0,634 8:0,7
(Je-li déleni po ¢tvrtém desetinném misté
neukoncené, vysledek zaokrouhli na setiny.)

2. Vypocti: 8,023 : 0,08
(Je-li déleni po ¢tvrtém desetinném misté
neukoncené, vysledek zaokrouhli na tri
desetinna mista.)

3. Vypoéti: 47,164 : 0,08
(Je-li déleni po ¢tvrtém desetinném misté
neukoncené, vysledek zaokrouhli na setiny.)

4. Vypocti: 0,882: 4
(Je-li déleni po tretim desetinném misté
neukoncené, vysledek zaokrouhli na setiny.)

5. Vypoéti: 407,14 : 0,07
(Je-li déleni po ¢tvrtém desetinném misté
neukoncené, vysledek zaokrouhli na setiny.)

6. Vypocti: 0,502 : 4
(Je-li déleni po tFetim desetinném misté
neukoncené, vysledek zaokrouhli na
desetiny.)

7. Vypocti: 24,14: 6
(Je-li déleni po tretim desetinném misté
neukoncené, vysledek zaokrouhli na setiny.)

8. Vypocti: 58,107 : 0,08
(Je-li déleni po ¢tvrtém desetinném misté
neukoncené, vysledek zaokrouhli na tri
desetinna mista.)

9. Vypocti: 2,389 : 7
(Je-li déleni po ¢tvrtém desetinném misté
neukoncené, vysledek zaokrouhli na setiny.)

10. Vypoéti: 0,013 4: 0,5
(Je-li déleni po ¢tvrtém desetinném misté
neukoncené, vysledek zaokrouhli na setiny.)

2.12.2016 17:07:58 Powered by EduBase



